

华阳街道组织召开党工委中心组学习(扩大)会 谋实招 开新局 加快建设美好华阳

1月5日下午,成都天府新区华阳街道组织召开党工委中心组学习(扩大)会。会上,华阳街道党工委书记王科就如何推动街道社会经济各项事业上新台阶提出要求,华阳街道党工委副书记、办事处主任徐惠民全面总结2018年工作并对2019年工作进行初步安排,街道相关领导徐淑英、钟进、赵刚、杨曦对各自分管工作进行了总结。

稳步
前进

社区治理取得阶段成效

2018年,华阳街道各项工作不断推进,工作成效进一步显现。街道“五线工作法”获得全国“创新社会治理典型优秀案例”,政务中心荣获“省级劳动保障优秀窗口”称号,街道全口径税收历史性突破40亿元。街道紧紧围绕省第十一届三次全会、市第十三届三次全会精神,全力开创街道经济社会全面发展新局面,取得城市建设发展治理“五大新成效”:

一、经济发展进一步取得新提升。全年预计完成固定资产投资106亿元,同比增长23%,占新区比约16.5%;实现全口径财政收入41亿元,同比增长25%,约占新区财政总收入的56%。

二、城市管理进一步呈现新面貌。全年投入资金2.9亿余元,启动开展道路综合整治、华阳青年中心、文化馆等建设工程70项,启动通济桥下街、河池路、滨河路西沿线等道路建设。

三、基层治理进一步实现新突破。推动党建引领社区发展治理,落实七大攻坚任务,安公、菜蔬等17个社区示范达标创建顺利验收,安公社区“五线工作法”入选2018年全国“创新社会治理典型案例”的优秀案例;推行“五大红色工程”引领小区治理,打造了慕和南道、宏益家园等一批党建引领好、治理机制好、服务管理好、小区品质好、居民关系好的“五好”小区。

四、民生事业进一步取得新成效。推动半边街、“四季春天”肉联厂、华阳商城、四河六社城中村、江安河堤防等6个棚改项目顺利实施,推动古城十四社、益瑞房地产、张家巷子华建自主改造等旧城改造历史遗留项目取得新进展,推动10余年久拖不决的通济桥、益瑞2个城中村项目得以破解。

五、党的建设进一步呈现新亮点。创新五化五引领党建品牌,分层次开展“大学习、大讨论、大调研”活动等主题



天蓝云白,华阳变得越来越美丽。摄影 李育春

教育等活动,全年开展“新思想干部学习培训班”3期、干部夜校培训9期,“党建引领城市社区发展治理能力提升”培训1期、社区后备干部培训2期。

全盘
布局

聚焦“六大重点任务”

2019年,华阳街道将聚焦“中优”“南拓”、党建引领社区发展治理等重点,立足新区“一点一园一极一地”目标,全面贯彻落实“美好华阳”总体战略任务。2019年是“美好华阳”的开局之年,街道将围绕“六大重点任务”,开拓创新、攻坚克难。

聚焦“中优”“南拓”、推动城市形态不断更新。要把握公园城市“三生合一”要求,围绕“三降两提升”(降低中心城区开发强度、降低中心城区建筑尺度、降低人口密度,提高中心城产业的层次、提升城市的品质),推动“三贯通一开工”,贯通下河坝锦江大桥、天宝湾大桥、云龙湾大桥,开工建设安公桥。全力实施四河小区安置小区基础设施建设,河池安置小区一、二、三线道路、锦江路四段道路、正西街整治提升,切实推动通济桥、张家巷子等棚户区 and 旧城改造,保障市级项目伏龙停车场建设,推动城市形态焕发新的生机。

聚焦“产业培育提升”,推动营商环境不断提质。进一步加大企业服务力度,保障41个固投项目顺利实施。推动红星美凯龙天府2号店、三利?王府井、华西泰康医院、富森美家居等5个项目开工建设,助推复地御香山3.2期、南湖世纪、中渝国际、北京街一期、海伦春天、恒大天府半岛三期、蜀南春郡等8个项目早竣工达效,为地铁18号线施工建设做好保障。加快推动产业结构调整培育,不断优化华阳宜商宜业宜居城市环境。

聚焦“以人为本民生改善”,推动民生保障不断完善。2019年,华阳街道将启动华新下街(华府大道—锦江河口段)、滨河路—夏纳湾人行吊桥处(滨河路—锦江段)、华府大道(剑南大道—益州大道)、老成仁路与东山大道交叉口(地铁1号线广福站区域)、新希望大道片区5处内涝点位综合整治;启动洗瓦堰、栏杆堰、锦江、成仁路水毁修复,栏杆堰河堤打造项目,实施江安河3号桥至4号桥、洗瓦堰清淤项目,锦江防洪工程一期;实施菜蔬一、二、三街小区管网综合整治,富民路综合整治,滨河路一、二、三段,正西街“白加黑”改造;推动牧华路市场、益民市场提档升级;积极争取新区支持,进一步优化辖区学校、学位资源分布,切实缓解“入学难”问题;认真落实民政政策,大力实施精准帮扶,加强医疗养老服务,促进就业创业,实施文体惠民,推进便民服务。

聚焦“国际化社区建设”,推动基层治理不断深入。聚焦党建引领社区发展治理“五大行动”、“七大任务”、全域示范创建,以天府大道为轴,形成“一轴二点”布局即麓湖国际社区、南山国际社区;以锦江生态带为线,形成“一带三片”布局即华府—龙河片区、夏纳湾—安公片区、南湖公园—二江寺片区,切实推动全域国际化社区建设。科学合理做好社区保障资金规划,大力培育和发展社区社会企业,在辖区范围内培育发展3-4家社会企业,深化社区营造和购买社会服务,完成11个院落改造,推动成都港、安公堤四座酒吧功能调整和优化,广泛凝聚社会各方力量,提升社区服务信息化水平,不断构建15分钟便民生活服务圈。

聚焦“城市精细化管理”,推动城市品质不断提升。开展“3个100天”城市交通提升行动,全面实施交通环境、城市景观、垃圾分类、市容秩序、公厕整治、人行道提升、食药监安全“六大革命”,重点做好沿天府大道管理提升,安公路一、二段景观提升,城市人行道

路优化、两拆一增、垃圾分类清运、公益广告位设置、特色街区打造等工作。开展火三轮整治、背街小巷整治、废旧物品清理整治、公厕整治等攻坚行动,完善城市管理市民投诉快速处置机制,让市民在城市不断变化中提升幸福感、获得感。

聚焦“平安华阳”建设,推动平安环境不断优化。把“平安华阳”建设作为“美好华阳”建设的基础,推动安全生产监管平台不断优化,实时启动安全体验中心二期建设,不断筑牢安全生产防控体系;加强对伏龙小区、长江街小区等周边网络订餐商家专项整治,集中做好春节前后群宴食品安全监管;推动“三张清单”攻坚克难,力争实现取得新突破、新进展;不断完善网络理政处置反馈督办机制,切实提升群众满意度、认同感。

会上,华阳街道党工委书记王科强调:华阳街道及下辖社区的工作人员要坚持常学常新,要高位谋划2019年工作思路;要坚持对标对表,要清醒认识华阳城市短板,勇于面对不足和挑战;要充分利用华阳社区治理先行先试优势,全面提升基层治理水平;要把握好华阳在新区经济建设的“龙头”优势,做好民营企业发展服务工作;要坚持“实干提能”,努力打造适应新区发展的干部队伍,推动华阳街道的稳步发展。 华西社区报记者 刘福燕

625 96110
华阳市民热线
市民身边的服务专家



华西社区报 华阳街道办事处 天府华阳微信公众号

扫一扫关注



今日成都市区
4-11℃
多云

封面新闻微博:@封面新闻

封面新闻微信:thecovercn

华西都市报微博:@华西都市报

华西都市报微信:inhxdsh

职业道德监督热线:96111 广告热线:86969380 广告经营许可证号:5100004000287 发行热线:86969285
◎本报地址:四川省成都市红星路二段70号 邮编:610012 ◎副总编辑 吴家全 编辑 张学雷 姜楠 阎语含